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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "A Nyugati mögötti nemzetgazdaságilag kiemelt 
beruházást valóban az emberek és önkormányzatok szándéka ellenére akarják végigvinni? " 

Mint  ismert,  a  kormány  a  lakosok  és  a  kerület,  főváros  számára  váratlanul  nemzetgazdasági
szempontból  kiemelt  beruházássá  minősítette  a  Nyugati  pályaudvar  mögötti  területen  épülő
cirkuszképző központot. Mondani sem kell, a kormányon és valószínűleg NER-hez köthető üzleti
körökön kívül  senki nem tudott  semmit,  miért  éppen egy ilyen központ  épülne itt,  miközben a
közelben  lakók,  érintett  önkormányzatok  még  emlékeztek  arra,  hogy  néhány  éve  Lázár  János
miniszterként  „Nyugati  liget”  illetve  „Podmaniczky  park”  néven  lengetett  be  komolynak  tűnő
jelentős  zöldfelület  bővítési  terveket.
Az a gond a nemzetgazdasági kiemelt beruházási minősítéssel, hogy gyakorlatilag kizárja a lakók és
érintett  önkormányzatok  beleszólását  a  beruházásba.  Az  emberek  nem  újabb  kő-,
betonépítményeket szeretnének a környékükön, elég nekik a közelben zajló, megtévesztő módon
Liget projektnek hívott betonnal való zöldterület beépítés.

Az  emberek  jobb  életminőséget  lehetővé  tevő,  jobb  levegőt,  igényes  zöld  ligetet  szeretnének,
elegük van a kormányzati cirkuszból, amit itt művelnek.

A fővárosi önkormányzat és Terézváros vezetése is a Nyugati mellett szívesebben látna egy zöld
parkot,  arra  nagyobb  szüksége  lenne  a  kerületnek  és  a  környéken  élőknek.  A  cirkuszképző
központnak  jobb  helye  lehetne  például  a  Rákosrendezői  rozsdaövezet  környékén,  esetleg  a
Vasúttörténeti Park mellett, ahova járványmentes időszakban egyébként is sok család jár. Ez egy jó
lehetőség lenne például arra, hogy a kormány elkezdje a fővárosi rozsdaövezetek fejlesztését, ahogy
például  tette  az  új  Közlekedési  Múzeum  létrehozásával  Kőbányán  az  Északi  Járműjavító
telephelyén.



Az emberek tiltakozásának kifejezésére petíciót indítottunk, hogy hallgassák meg, mit akarnak az
emberek, az érintett önkormányzatok, mielőtt sor kerül a beruházásra. Semmit róluk nélkülük!

Tisztelt Miniszter úr!

A Nyugati mögötti kiemelt beruházást valóban az emberek és önkormányzatok szándéka ellenére
akarják végigvinni?
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